

7 osobných odporúčaní

od študentov jazykových kurzov

GERMANICA

Nitra

Študenti absolvovali a odporučili tieto jazykové kurzy
skupinové kurzy pre verejnosť, individuálne štúdium

Autenticitu osobných odporúčaní garantuje prevádzkovateľ najväčšieho českého jazykového portálu Jazykovky.cz a jeho slovenskej mutácie JazykovéŠkoly.sk, spoločnosť gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotia študenti výhradne prostredníctvom elektronických formulárov JazykovéŠkoly.sk a sú ponechané bez úprav. Autenticita odporúčaní je overovaná technickými prostriedkami a namátkovou kontrolou. Spoločnosť gdi, s.r.o. má kontakty na nižšie uvedení klientov. Úplnosť a pravosť odporúčaní si môžete nechať overiť na telefóne +421 220 510 430.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobných odporúčaní JazykovéŠkoly.sk

K 21. 4. 2023 evidujeme týchto **7 overených osobných odporúčaní**:

1. Katarína Mičicová, doktorand

„Pani Geršiová je veľmi príjemná lektorka s perfektným prízvukom a ešte lepším prístupom. Potrebovala som sa pripraviť na stáž v Rakúsku, absolútne sa mi prispôsobila nielen v počte hodín, ale aj v spôsobe platby za kurzy. Počas hodín som sa zlepšila nielen v gramatike, slovnej zásobe a schopnosti konverzovať, ale sme sa aj sme sa aj zabavili a často „kecali“. Germanicu odporúčam každému.“

Hodnotené 21.4.2023 z IP: 178.41.24.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

2. Jaruška Marek, Zástupca veduceho, Momentálne JLR Nitra

Nitra

„Zdravim,som nadmieru spokojny,je tu možnosť individuálnej,skupinovej aj firemnej výučby,prispôsobenie si hodín aj podľa zmennosti klienta,nielen popoludní,možnosť zamerania sa na konkrétny cieľ,alebo všeobecne sa učiť,výučba deti aj dospelých, príjemné lektorky,a v neposlednom rade parkovacie miesto aj pre klientov,je možnosť výučby cez internet ale osobný kontakt je najlepší “

Hodnotené 1.2.2023 z IP: 92.245.216.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

3. Miriam Levická

Nitra

„Dáška je talentovaná lektorka, ktorá nielenže dokáže jednoducho vysvetliť komplexné učivo, ale vie aj motivovať k učeniu. Oceňujem si jej trpezlivosť a individuálny prístup a tiež to, že aktívne počúva a opravuje chyby. Táto jazyková škola presiahla všetky moje očakávania a môžem ju vrelo odporučiť!“

Hodnotené 6.9.2021 z IP: 92.245.203.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

4. Miroslava Kopacova,

Nitra

„Som veľmi spokojná s touto jazykovou školou. Atmosféra je príjemná, prístup p.lektorky je priateľský. Výučbu prispôsobila mojim schopnostiam. Určite odporúčam. “

Hodnotené 6.9.2021 z IP: 178.41.48.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

5. Katka Godálová, Učiteľ cudzích jazykov, Spojená škola

Nitra

„Ako rodič, ktorému záleží na vzdelaní svojich detí som sa rozhodla pre nemčinu pre svoju 2 ročnú dcérku v jazykovke Germanica a úprimne si neviem hodiny s lektorkou Dášou vynachváliť. Nemčina je dôležitý, ale pre mňa ťažký jazyk jazyk a preto chcem, aby sa ho moje dieťa naučilo v útľom veku hrou a s radosťou. Sama som lektorka cudzích jazykov a vidím, že Dáša je rodená učiteľka, ktorá má vynikajúcu úroveň nemčiny a čo je este dôležitejšie pre rodiča: robí svoju prácu srdcom a moje malé dieťa sa dokáže krásne zahrať celých 60 minút, pretože aktivity na hodine sú veľmi tvorivé, interaktívne a hravé. Dôkazom toho, že to funguje je aj fakt, že Vivien už pasívne rozumie lektorka- robí, to čo jej povie a v krátkom čase uz začína rátať po nemecky napriek jej nízkemu veku a malej slovnej zásobe. V Nitre je síce veľa jazykoviek, ale nájsť tú kvalitnú nie je až také jednoduché. Preto som osobne veľmi rada, že chodíme do jazykovky Germanica a moje dieťa robí pokroky veľmi rýchlo. Katka Godálová“

Hodnotené 15.6.2021 z IP: 85.237.234.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

6. Matej Nidel, projektový inžinier, HIMA

Nitra

„Absolvujem kurzy "eins zu eins". Som samostatne zárobková osoba a lektorka ma navštevuje priamo v mieste výkonu mojej práce, čo je veľké PLUS. Aj keď máme predbežne dohodnuté termíny, zo strany lektorky nie je problém sa prispôbiť mojim požiadavkám na ich zmenu v prípade, že som na služobnej ceste. Taktiež v prípade neprítomnosti lektorky mi boli poskytnutí iní vyučujúci. Vedenie samotných hodín lektorkou je na profesionálnej úrovni. Počas jednotlivých vyučovacích hodín nie je žiadne "hluché miesto", nakoľko samotná lektorka reaguje promptne.“

Hodnotené 6.3.2020 z IP: 195.168.36.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)

7. Maria Celeste MAndril, Učiteľka

Nitra

„Čo sa mi na škole páči, sú malé skupiny a uvoľnená atmosféra. Páči sa mi tiež komunikatívny prístup a možnosť hovoriť a opravovať chyby. Učebňa je pohodlná a materiál je väčšinou flexibilný. Túto školu by som odporučil, pretože personál je veľmi priateľský a pripravený pomôcť. Ako študent sa snažia vyhovieť vašim potrebám. Rozhodne sa odporúča! “

Hodnotené 2.2.2020 z IP: 84.47.6.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami)